

3. Fintech Insider. Які виклики чекають на банки в 2025 році: блиц-опитування: <https://fintechinsider.com.ua/yaki-vyklyky-chekayut-na-banku-v-2025-rocz-i-blicz-opytuvannya/>

УДК [330.322.027:330.101]:338(477)

Заєць Р. В., аспірант
Обертинський Б. В., аспірант
Київський національний університет
технологій та дизайну

ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ

Інвестиційна діяльність є важливим механізмом забезпечення сталого економічного розвитку, структурних трансформацій та підвищення конкурентоспроможності національних економік у сучасному світі. Однак у процесі її реалізації виникає низка проблем, які обмежують ефективність використання інвестиційного потенціалу та стримують економічний прогрес. Разом із цим, глобалізація, цифровізація і швидкий розвиток технологій створюють нові можливості для інвесторів, формуючи перспективи для вдосконалення інвестиційних процесів і залучення додаткового капіталу, особливо в таких країнах, як Україна [1] (табл.1).

Таблиця 1

Оцінка складових реалізації інвестиційних проєктів в національній економіці країни

Складова	Критерії оцінки	Показники ефективності	Ризики	Пропозиції щодо вдосконалення
Фінансові ресурси	Достатність капіталу	Рентабельність інвестицій	Коливання валютного курсу	Розвиток внутрішнього ринку капіталу
Кадрові ресурси	Кваліфікація працівників	Продуктивність праці	Відтік кадрів за кордон	Інвестиції в освіту і навчання
Технологічне забезпечення	Інноваційність технологій	Зростання виробничої ефективності	Моральне старіння обладнання	Впровадження нових технологій
Регуляторне середовище	Стабільність законодавства	Прозорість процесів	Корупційні ризики	Удосконалення правового регулювання
Інфраструктура	Доступність логістики	Оптимізація витрат	Недостатня розвиненість інфраструктури	Будівництво інфраструктурних об'єктів

Джерело: сформовано автором

Основними проблемами інвестиційної діяльності в умовах ринкової економіки є нестабільність макроекономічного середовища, недостатність інвестиційного капіталу, низька якість інституційного середовища та високий рівень ризиків. Макроекономічна нестабільність, яка проявляється у коливаннях валютного курсу, інфляційних процесах та нестійкому економічному зростанні, створює невизначеність для інвесторів і знижує їхню довіру до ринку. Високий рівень бюрократії, недостатньо розвинена правова система, слабкий захист прав інвесторів, а також поширення корупції стають значними бар'єрами для реалізації інвестиційних проєктів. Крім того, значним викликом є обмеженість доступу до фінансових ресурсів для малих і середніх підприємств, які часто мають великий інноваційний потенціал, але стикаються з труднощами у залученні інвестицій [2, с. 8]. Перспективи розвитку інвестиційної діяльності в Україні є надзвичайно важливими в умовах сучасних викликів, особливо з огляду на необхідність економічного відновлення після руйнівних наслідків війни та спричинених нею кризових явищ. Основними пріоритетами є покращення інституційного середовища, забезпечення правової захищеності інвесторів, а також створення стимулів для залучення як внутрішнього, так і зовнішнього капіталу. Особливе значення має залучення іноземних інвестицій, що може бути досягнуто завдяки активній промоції інвестиційного потенціалу країни на міжнародній арені, впровадженню пільгових умов для інвесторів, зниженню адміністративних бар'єрів і створенню сприятливого бізнес-клімату

Література

1. Кушнеренко С. М. Вплив цифровізації на ефективність інвестиційної діяльності в основних секторах економіки України. Бізнес—Інформ. 2024. No 6. С. 57—63. <https://doi.org/10.32983/2222-4459-2024-6-57-63>
2. Крамаренко І. С. Розвиток інвестиційного потенціалу України: особливості та завдання управління. Інвестиції: практика та досвід. 2020. No19/20. С. 7—10. <https://doi.org/10.32702/2306-6814.2020.19-20.7>.